

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Енергетичний менеджмент»

другого (магістерського) рівня зі спеціальності

141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»

галузі знань 14 «Електрична інженерія»

Спеціаліст з енергетичного менеджменту повинен мати широкий спектр навичок і знань, щоб ефективно керувати енергетичними системами і процесами. Для такого спеціаліста важливо:

- розуміння енергетичного сектору, тобто наявність глибоких знань про енергетичні системи, процеси та технології, які використовуються в галузі енергетики;

- вміння проводити аналіз енергетичних систем і процесів, включаючи оцінку енергоефективності, виявлення проблем та можливостей для оптимізації споживання енергії. Це поєднує вміння збирати та аналізувати дані, використовувати енергетичні моделі, інструменти прогнозування та планування;

- навички управління проектами, оскільки в енергетичній галузі часто виникають складні проекти, пов'язані з будівництвом та модернізацією енергетичних систем. Він повинен вміти планувати, організовувати та керувати різними етапами проекту, враховуючи бюджетні обмеження та терміни;

- здатність розробляти та впроваджувати стратегії енергетичного менеджменту для досягнення енергетичної ефективності та забезпечення сталого розвитку. Він повинен мати глибоке розуміння енергетичних політик, регуляторних рамок та ринкових трендів, щоб розробити оптимальні рішення;

- вміння ефективно спілкуватися з іншими фахівцями, клієнтами та зацікавленими сторонами. Він повинен бути здатний пояснювати складні технічні питання простим мовою, переконливо аргументувати свої ідеї та здатний працювати в команді.

Компанія ТОВ «Електро-Актив» є однією з провідних українських консалтингових та інжинірингових компаній. Компанія надає інтегровані

консультаційні та інженерні послуги високого рівня у поєднанні з професійним управлінням проектами та будівництвом, зокрема розробленням проектів впровадження сонячних електростанцій. В той же час, у зв'язку з активним розвитком компанії та постійним її розширенням, ТОВ «Електро-Актив» має постійну потребу у фахівцях зазначеної області діяльності.

Запропонована освітньо-професійна програма, на наш погляд, дозволить підготувати кваліфікованих спеціалістів у сфері енергетичного менеджменту та повністю забезпечити Кіровоградську область та нашу компанію дефіцитними кадрами. Розроблення освітньо-професійної програми відбувалось із залученням фахівців компанії та з врахуванням їх рекомендацій.

Загалом освітньо-професійна програма "Енергетичний менеджмент" спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» забезпечує комплексний підхід до навчання, враховує потреби роботодавців та рекомендується до впровадження.

Директор ТОВ
«Електро-Актив»



Олександр ДУБОВИЙ